

Reach: 0  
Country: Serbia

1 / 3

SRBIJA 0

# Od požutele fotografije do 110.000 dinara

Rudari jednog od najuspešnijih preduzeća na području zapadne Srbije, Rudnik i flotacija Rudnik, na istoimenoj planini proslavili su dan svoj dan.

IZVOR: TANJUG ČETVRTAK, 6.08.2015. | 15:59

[Tweet](#)

Foto: Freeimages.com

## POVEZANE VESTI

Kineski gigant merka Železaru

Sukob u upravi: MOL tera INU s Jadrana

Dan rudara - Bor ne staje, Resavica čeka

Reach: 0  
Country: Serbia

2 / 3

---

Pre jedne decenije svega nekoliko dana delilo je ovu firmu od stečaja, ali je privatizacija od strane kompanije Kontango donela spas i novi život pogonima. Od tada su povećani broj zaposlenih, masa za plate i obim proizvodnje.

Na ovoj planini upošljeno je više od 400 radnika, a prošle sedmice raspisan je konkurs za još deset rudara. Menadžment preduzeća odlučio je da današnji praznik obeleži svečanim uručivanjem nagrada, plaketa i povelja, a ispred ulaza u rudarsko okno okupili su se i stari rudari, koji su penziju stekli radeći u ovoj jami.

Miljko Popović na proslavu je došao sa trogodišnjim detetom i suprugom Marijom koja je u sedmom mesecu trudnoće. "Tri godine radim kao pomoćnik u rudniku, a od skoro sam unapređen u rudara. Od svoje plate izdržavam suprugu i dete, a uskoro očekujemo i prinovu. Veoma sam zadovoljan uslovima i platom, kao i time što radim nedaleko od svoje kuće", kaže on za Tanjug.

Velimiru Ilinčiću iz Ugrinovaca od tridesetogodišnjeg rudarskog staža ostala je stečena penzija i požutela fotografija ispred rudarskog okna.

"Kada sam došao u ovaj rudnik, unutra je bilo strašno. Međutim, danas mi je puno srce kada vidim da kolege koje su me zamenile imaju odlične uslove i dobre plate za razliku od nas, koji smo uvek u jamu ulazili sa zebnjom", kazao je on.

Generalni direktor rudnika Aco Ilić navodi za Tanjug da je mnogo uloženo u bezbednost i zaštitu na radu uposlenih, kao i da se menadžment maksimalno trudi da standard rudara bude na zavidnom nivou.

"Prosečne plate se kreću u rasponu od 60.000 do 110.000 dinara, a pre nekoliko meseci zarade smo povećali za 10 posto. Nismo zapostavili ni sredinu u kojoj se nalazimo, pa smo tako u potpunosti rekonstruisali Dom kulture što je koštalo 15 miliona dinara, i ustupili ga Kulturnom centru u Gornjem Milanovcu. U adaptaciju opština je uložili dva miliona dinara, a za sedam dana ćemo uraditi i sistem grejanja, tako da će Dom biti u funkciji u svim godišnjim dobima", kaže on za Tanjug.

Prema njegovim rečima, svake godine od rudarske rente izdvoji se 20 miliona dinara za vodovod koji je u izgradnji, a priskaču u pomoć i svim mesnim zajednicama radi

Reach: 0

Country: Serbia

3 / 3

---

rekonstrukcije putne infrastrukture.

"Za opštinu Gornji Milanovac izdvojili smo milion dinara pomoći za štetu od poplava, a prvi smo iz ovog kraja poslali dva kamiona humanitarne pomoći za Krupanj. Naše preduzeće sponzorovalo je sve kulturne manifestacije na gornjomilanovačkom području sa 150 do 200 hiljada dinara", rekao je Ilić.

Danas u centru ove varošice okupilo se oko 1.000 rudara, aktivnih i penzionisanih za koje je ovo preduzeće priredilo svečani ručak. Dok se pečeni vo okretao na ražnju, sve generacije rudara zabavljao je trubački orkestar.

Rudnik i flotacija Rudnik raspolažu i najsavremenijom laboratorijom, koja je u lancu proizvodnje na početku i kraju. Naime, u njoj se redovno prate sve aktivnosti, kontroliše kvalitet iskopanih metala i nivo bezbednosti. Inače, Rudnik koji sada ima 414 radnika, privatizovan je pre 11 godina, u okviru beogradskog sistema "Kontago", prosečna primanja rudara su oko 60.000 dinara i u njemu je uposleno 27 rudara iz Makedonije.